

『エキゾチック臨床シリーズ vol.20 ウサギの診療』

正誤表

このたびは『エキゾチック臨床シリーズ vol.20 ウサギの診療』（2022年8月発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。本書に以下の誤りがございました。ここにお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

34	3章 尿検査	右カラム 上から2行目	(図 3-18)	(図 3-18 , 19)
34	3章 尿検査	右カラム 上から5行目	(図 3-19)	トル

頁	該当項目	該当箇所	誤	正
---	------	------	---	---

2022年11月作成